
Dragi učenci,  

za današnji šolski uri sem vam po dolgem času pripravila nekaj slovničnih vaj, en del 
navodil pa je še vedno namenjen temi Nemčija in nemščina. Kot vedno mi v primeru 
kakršnihkoli težav ali vprašanj lahko pišete na atelsek.katja@gmail.com ali pokličete 
na 041 271 428. 

Mimogrede, vam ustreza takšen način dela kot do sedaj – da v navodilih dajem 
povezave do spletnih posnetkov, vaj,…? Bi imeli raje, da bi namesto tega pripenjala 
delovne liste? Kakšen drug predlog? Če predlogov ne bo, bom nadaljevala tako kot do 
sedaj ;).  

Hvala vsem, ki pridno pošiljate rešene naloge (vodim evidenco)! Zaenkrat še nismo 
prejeli navodil, kako naj vaše znanje vrednotimo in ocenjujemo na daljavo, a če bo 
možno, bom jaz vsekakor upoštevala in nagradila vaše sodelovanje! 

Še nekaj: Prosim, sporočite mi, če ste si morda že uredili brezplačni dostop do gradiv 
založbe Rokus Klett – bi tudi mi potem kdaj uporabili interaktivne učbenike 
Maximal. 

Navodila za četrtek, 2. 4. 2020 

1. V prilogi najdeš delovni list (GlagoliVSedanjiku), s pomočjo katerega boš 
ponovil/a spreganje glagolov v sedanjiku. Spomni se, kaj smo povedali pri pouku: 
Večina glagolov je pravilnih in se spregajo po določenem vzorcu (recimo »wohnen«), 
nekateri so »povsem« nepravilni in imajo čisto svoje oblike (npr. »haben« in »sein«), 
dosti pa jih je »na pol« nepravilnih – končnice imajo takšne kot pravilni, le v oblikah 
za »du« in »er, sie, es« pride do spremembe. Preglej si tabele in reši naloge.  

2. Se še spomniš obiska Goethe Instituta v Ljubljani? Med številnimi svojimi 
aktivnostmi, ki so nam jih predstavili, je tudi pomoč pri učenju nemščine. Za današnjo 
nalogo te prosim, da obiščeš njihovo spletno stran, ter se pridružiš – registriraš 
njihovi skupnosti Deutsch für dich, kjer ti bodo na voljo številne brezplačne naloge, 
forumi,…. 

https://www.goethe.de/ins/si/sl/spr/ueb.html 

https://www.goethe.de/prj/dfd/de/home.cfm 

V naslednjih urah boš dobil/a še več navodil v zvezi z vajami na tej spletni strani, 
danes pa: 

- Malo prebrskaj, da vidiš, kaj vse ti je na voljo. Preizkusi iskalnik prispevkov 
(lahko določiš nivo svojega znanja – se še spomniš stopenj od A1 do C2?- zase 
izberi A1 ali A2, seveda pa lahko pogledaš tudi kaj težjega), poglej kakšen 
prispevek,… 



Poizkusi najti Erste Wege in Deutschland, Slovnične vaje, Sommer in 
Deutschland,… 

Komentiraj (lahko v slovenščini), kaj vse si našel/a na spletni strani, kaj si 
preizkusil/a, kaj se ti zdi uporabnega, koliko si razumel/a. 

 

Na atelsek.katja@gmail.com mi prosim pošlji rešene slovnične vaje in komentar 
spletnega portala Deutsch für dich. Če imaš težave z registracijo, mi sporoči. 

Viel Spaß! 


